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第二卷的通知
党委各部门、各二级党组织、各附院党委：
近日，中央宣传部、中央组织部下发《关于认真组织学习〈习近平治国理政第二卷〉的通知》，根据通知要求，经校党委统一部署，现就认真组织好学习《习近平谈治国理政》第二卷的有关工作要求如下。
一、深刻领会开展学习《习近平谈治国理政》第二卷的重要意义
党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。在治国理政新的实践中，习近平总书记以马克思主义政治家、理论家的深刻洞察力、敏锐判断力和战略定力，提出了一系列具有开创性意义的新理念新思想新战略，为习近平新时代中国特色社会主义思想的创立发挥了决定性作用、作出了决定性贡献。
《习近平谈治国理政》第二卷收入了习近平总书记在2014年8月18日至2017年9月29日期间的讲话、谈话、演讲、批示、贺电等99篇，分为17个专题。该书生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践，集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想的发展脉络和主要内容，是深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的权威读本。认真组织好学习《习近平谈治国理政》第二卷，对于推动全体党员干部师生深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，在全校兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮，具有重要意义。
二、准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想精髓要义
党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想，实现了党的指导思想又一次与时俱进。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，是当前和今后一个时期的重大政治任务。
全校各级党组织和广大党员师生医护员工要进一步增强学习的思想自觉和行动自觉，把《习近平谈治国理政》第二卷和先期出版的《习近平谈治国理政》第一卷结合起来，深入系统学习，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学体系、精神实质、实践要求，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，真正用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。
要坚持理论联系实际，学懂弄通做实上下功夫。武装头脑、指导实践、推动工作。密切联系学校当前工作实际，围绕第八次党代会确定的目标任务和“十三五”事业发展规划等改革任务，抢抓机遇，迎难而上，为建设教学研究型、地方特色高水平大学贡献力量，确保党中央各项重大决策部署在我校落地生根、开花结果。
三、切实加强组织领导，深入做好学习宣传工作
一是加强组织领导。各二级党组织要把学习《习近平谈治国理政》第二卷作为二级党组织中心组学习和教职工政治理论学习的重要学习内容，制定学习计划，落实学习措施，切实提升政治素质和理论修养。
二是抓好领导示范。各级党员领导干部要带头学习、当好表率，坚持把理论学习与学校改革发展结合起来，先学一步、深学一层，潜心研读原著，把握精神实质，真正学通弄懂，为广大党员和师生医护员工加强政治理论学习带好头做好示范。
三是强化党员教育。要结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化，将《习近平谈治国理政》第二卷纳入党校培训教学内容，运用“三会一课”和主题党日等形式，组织广大党员开展专题学习、座谈讨论、理论宣讲等，推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心入行，不断推动学习活动深入扎实开展。
四是加强督促指导。要把组织学习《习近平谈治国理政》第二卷列入党建工作任务，将学习情况纳入抓基层党建工作述职评议考核工作的重要内容，把对学习的科学认识转化为推动发展的正确思路，转化为推进各项工作的实际能力。
五是强化舆论宣传。要充分利用校报、官网、官微等媒体资源，牢牢把握舆论导向，认真做好学习《习近平谈治国理政》第二卷的新闻报道工作，宣传好经验好做法，不断把学习引向深入，确保取得实效。


党委宣传部
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