皖南医学院
校政函〔2019〕17号
皖南医学院关于进一步做好我校2019年征兵工作的通知                     
各学院及相关处级部门：

为认真贯彻落实教育部、中央军委国防动员部联合召开全国大学生征兵工作网络视频会议精神和要求，切实做好我校2019年大学生征兵工作，现将有关事宜通知如下：

一、加强征兵工作领导

学校成立征兵工作领导小组。

组  长：章  尧

副组长：吴金月

成  员：办公室、宣传部、教务处、学生处（人武部）、财务处、后勤管理处、团委、临床医学院、麻醉学院、医学影像学院、法医学院、口腔医学院、护理学院、药学院、人文与管理学院、公共卫生学院、检验学院、医学信息学院、研究生学院等部门负责人。

学校征兵工作领导小组办公室和征兵工作站设在学校人武部，傅万山任主任。

领导小组负责研究决定有关征兵工作中的重大事项；领导小组办公室负责征兵工作的组织实施与协调工作。各部门分工见附件1。

各学院成立征兵工作领导小组,组长由学院党政负责人担任，成员由学生工作秘书和辅导员担任，并指定专人负责联络工作。各学院将征兵工作领导小组名单于5月24日前报送校人武部。

二、主要工作安排

根据省征兵办工作要求，我校2019年大学生预征任务为45人，根据各学院适龄男生人数，分解落实具体预征任务指标（详见附件2）。

5月底前做好大学生应征入伍宣传动员工作，围绕《关于加强和改进新形势下征兵宣传工作的意见》，加大国防教育和兵役法宣传，深入解读大学生征兵政策，激发大学生参军热情。

镜湖区人武部5月25日至26日将安排应征大学生体检。5月27日至6月10日组织体检合格大学生政治考核。6月中旬和体检和政治考核合格大学生签定协议，预定兵员。

8月份，镜湖区人武部将安排对5月后应征报名的学生进行进站体检和组织预定兵大学生进行身体复检（主要是血检、尿检和吸食毒品检测），各学院要定期与预定兵大学生联系，及时掌握其去向和思想动态，跟进做好思想教育工作。

女兵应征报名于6月25日开始，8月5日18时截止。凡志愿应征入伍的女大学生届时通过“全国征兵网”报名应征。

暑假期间返校体检、复检的大学生，可向当地兵役机关报销200元至500元差旅费。
三、继续开展宣传动员

各二级学院通过学院网站、官方微博、官方微信、班级QQ群、微信群等多种形式进行宣传，使每名大学生都知晓参军入伍的意义、条件、流程、优待政策等。

进一步做好“四个一”征兵宣传动员工作：

1.召开一次以“征兵”为主题的党团组织活动。

组织召开一次党团组织活动，帮助学生认识到参军入伍的重要意义，熟悉参军入伍的流程和时间节点，坚定其投笔从戎、献身国防的信念。

2.召开一次大学生应征入伍政策解读会（动员会）。

组织召开一次政策解读会（动员会），向学生详细讲解大学生参军入伍国家和学校应征入伍的优惠条件、比较优势以及近几年我校大学生士兵在部队发展情况。

3.召开一次退伍士兵与应征对象军营生活经验交流会。

各二级学院充分发挥本学院退役复学优秀大学生士兵代表的积极作用，请他们以亲身经历宣传军旅生涯的比较优势、部队的培养和育人成效，激发其他学生参军入伍的热情。

4.通过新媒介向学生推送一条应征入伍相关信息。

要突出大学生参军入伍优惠政策宣传，帮助学生算好当兵“政治账”、“成才账”、“发展账”、“经济账”等。近期尤其要做好对应届毕业生的宣传、跟踪，要加大对还未签定就业协议书的应届毕业生宣传动员力度，讲好毕业生参军入伍是最理想、最美好的人生选择。

四、有关要求

1.明确责任。省教育厅、省征兵办公室将构建以在校生报名率、上站率、合格率、择优率、退兵率为指标的考核评价体系，对高校征兵工作关键环节，实施过程管理、动态监控、量化评估。考核结果与省委管理的领导干部和领导班子考核挂钩，高校征兵工作在各类通报中排名连续靠后的，要点名通报批评，相关责任人要被约谈、问责；“五率”考核不达标的，该校及其主要领导不得评为党管武装、国防动员先进单位和先进个人，相关领导要在全省征兵工作相关会议上作检讨。

2.强化服务。各学院及有关处级单位，要坚持以党的十九大精神为指导，深入全面贯彻习近平总书记强军思想，站在新时代国防与军队建设新的历史起点上，狠抓落实，扎实开展各项工作。各部门要通力合作，精准落实大学生征兵工作各项政策；要强化服务意识，优化程序、简化手段，为大学生参军报名、体检、政审、学费补偿代偿、学籍管理、退役复学、升学、就业等提供精细、周到、便捷的服务，

各学院要确保完成本年度大学生应征进站体检任务数、应征任务数，并确保零退兵。学校对大学生征兵工作开展情况纳入学院领导班子综合考核指标体系内，对学院征兵工作开展情况进行考核。今年征兵工作结束后，对工作成效好、任务完成出色的单位将进行表彰，对工作落实不力、任务完成差的单位将进行问责。

校征兵工作站联系电话：3932556，联系人：孙开慧。

附件:1.皖南医学院2019年征兵工作领导小组部门分工

     2.皖南医学院2019年各学院学生应征报名任务数、进

       站体检任务数、应征任务数

皖南医学院

2019年5月14日
- 4 -
- 3 -

